

# હિંમતનગરમાં અસામાજિક તત્વો બેફામ બન્યા

**એક બુટલેગરે બસસ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં દાદાગીરી કરી ગલ્લાવાળાને માર મારી લૂંટી લીધાનો આક્ષેપ પોલીસ અસામાજિક તત્વોને છાવરી રહી હોવાની પ્રજામાં છાપ : ઈજાગ્રસ્તના પુત્રએ કોર્ટમાં રજુઆત કરી**

હિંમતનગર, તા. ૧૬ હિંમતનગરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અસામાજિક તત્વો બેફામ બન્યા છે ત્યારે તેઓ ગમે તેવું વર્તન કરીને તથા દારૂ પીને સામાન્ય લોકોને પરેશાન કરી દાદાગીરી કરી રહ્યા છે. ત્યારે બે દિવસ અગાઉ હિંમતનગરના એક નામચીન બુટલેગર તથા તેના બે સાગરીતોએ બસસ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં આવેલ એક પાનના ગલ્લા પર દારૂ પીધેલી હાલતમાં ઈઈને દુકાનદારને ગાળો બોલી મફતમાં કેટલીક ચીજવસ્તુઓની માંગ કરી હતી, પરંતુ ગલ્લાવાળાએ મફતમાં આપવાની ના પાડતા આ ત્રણેય

ન્યાયાધીશને તાજેતરમાં કરેલી લેખિત રજુઆતમાં કરેલા આક્ષેપ મુજબ ગત તા. ૧૦ માર્ચના રોજ રાત્રે તેમના પિતા ગોપાલભાઈ સોલંકી બસસ્ટેન્ડ આગળ ગલ્લા પર બેસી વેપાર કરતા હતા ત્યારે નામચીન બુટલેગર ભાવેશ ચંદુભાઈ જયસ્વાલ તથા તેના સાગરીત મોનુ ગોસ્વામી અને અન્ય એક સાગરીત દારૂ પીને આવી ગોપાલભાઈ પાસે મફતમાં મસાલા અને સિગરેટની માંગણી કરી હતી જેથી ગોપાલભાઈએ મફતમાં આપવાની ના પાડતા આ ત્રણેય જણા ઉશ્કેરાઈ ગયા હતા.

ગંભીર ઈજા પહોંચાડી હતી એટલું જ નહીં પણ આ ત્રણેય જણાએ ગલ્લાના વકરાના અંદાજે રૂ. ૪૨૫૦ની રોકડ લૂંટી લીધી હતી. ત્યારબાદ ગંભીરરીતે ઘવાયેલા ગોપાલભાઈને હિંમતનગર સિવિલમાં લઈ જવાયા હતા. આ માથાભારે શખ્સો શહેરમાં રોક મારી દાદાગીરી કરી રહ્યા હોવાની ચર્ચાઓ ચાલે છે. ત્યારે તેઓ ગમેતેને અપમાનિત કરી જાતિ વિરૂદ્ધ ઉચ્ચારણો કરી અપમાનિત કર્યાં હતા.

# હોળીને મંદીનું ગ્રહણ બજારો ખાલીખમ

**પીચકારીના હોલસેલ ભાવમાં પણ બમણો ભાવ વધારો : વેપારીઓ ચિંતાતુર**

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ હોળી-ધૂળેટીના તહેવારને માત્ર ત્રણ જ દિવસ બાકી છે ત્યારે ગાંધીનગરના બજારોમાં છાવણેલો મંદીનો માહોલ વેપારીઓને ચિંતામાં મૂકી રહ્યો છે. સિઝનેબલ વ્યવસાય કરતા વેપારીઓએ ઠેર-ઠેર દુકાનો અને લારીઓમાં રંગો, પિચકારીઓ, ધાણી-જો હજુ ઘરાકી નહીં ખૂલે તો વેપારીઓને રાતા પાણીએ રોવાનો વારો આવશે. એક તરફ માર્કેટમાં મંદી છે અને બીજી તરફ વેપારીઓએ અવનવી ડિઝાઇનવાળી પિચકારીઓ વેચાણ માટે લાવી દીધી છે. બાળકો માટે સ્પેશિયલ છોટાભીમ, બારબી, શ્રીડી થીમ ગન જેવી અનેક પ્રકારની પિચકારીઓ પણ માર્કેટમાં આવી ગઈ



બજૂર, હાચરો લાવીને વેચાણ અર્થે ગોઠવી દીધા છે પરંતુ આ વર્ષે પરિસ્થિતિ એવી ઉભી થઈ છે કે મોઘાભાવે બરીદેલો આ સામાન ખરીદવા ગ્રાહકો ક્યારે પોતાની દુકાને કે લારીએ આવશે તેની રાહ જોઈને વેપારીઓ બેઠા છે. એક તરફ મંદીનો પ્રશ્ન છે તો બીજી તરફ જીએસટીના કારણે પિચકારીઓના હોલસેલ ભાવમાં પણ બમણો વધારો ઝીંકતા ગ્રાહકોને પણ આ વર્ષે બમણા ભાવે પિચકારીઓ ખરીદવી પડશે. સામાન્ય રીતે હોળી-ધૂળેટીનો તહેવાર આવે તે પહેલા જ યુવાઓથી લઈ દરેક વર્ગની વ્યક્તિઓમાં અલગજા ઉત્સાહ જોવા મળતો હોય છે પરંતુ આ વર્ષે પરિસ્થિતિ કંઈક જ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોઘવારી હોય કે બીજુ કાંઈ કારણ પણ એ વાત નિશ્ચિત છે કે



## તત્વના વિદ્યાર્થીઓ વણકબોરી થઈ શર્મલ પાવર પ્લાન્ટની મુલાકાતે

શહેરની નામાંકીત તત્વ એન્જિનીયરીંગ કોલેજના ઈલેક્ટ્રિકલ વિભાગમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ તેઓના વર્ગખંડના અભ્યાસની સાથે સાથે પ્રેક્ટિકલ અનુભવ તથા મોડલરૂપી અદ્યતન સાઈટની વિઝિટ અર્થે વણકબોરી ખાતે આવેલ શર્મલ પાવર પ્લાન્ટની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને કોલસાનો ઉપયોગ કરી થતાં પાવર જનરેશનની પદ્ધતિનો જણાવટભર્યાં અભ્યાસ કર્યો તથા ભવિષ્યમાં જ્યારે કોલસાનો જથ્થો ખૂટી જશે ત્યારે કુદરતી સ્રોત જેવાં કે સોલાર, વિન્ડ, જીઓથર્મલ વગેરેનો ઉપયોગ કઈ રીતે કાર્યક્ષમતાપૂર્વક કરવો તે અંગે જાગૃતિ અપાઈ. આ વિઝિટનું સંચાલન સંસ્થાના ઈલેક્ટ્રિકલ વિભાગના વડા પ્રો. હરેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ તથા વિઝિટ ઈન્ચાર્જ પ્રો. મોહિત એમ. રાહોડના વડપણ હેઠળ થયું. સંસ્થાના કેમ્પસ ડાયરેક્ટર પ્રો. જયદત્તસિંહ પુવાર અને પ્રિન્સિપાલ કે.બી. શેઠ વિદ્યાર્થીઓને આવી મુલાકાતનો અવશ્ય લાભ લેવા તથા સમયની સાથે તાલ મિલાવી અભ્યાસમાં પ્રેક્ટિકલ અને મુલાકાતોનું મહત્વ સમજાવ્યું. ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીગણે પણ સમગ્ર સ્ટાફ તેમજ સંસ્થાના કર્મચારીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા તા.

## નિદાન-એકમ કસોટી સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થઈ

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ધો. ૨ ની નિદાન કસોટી તેમજ ધો. ૩ થી ૮ માં એકમ કસોટી સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થઈ હોવાનો શિક્ષણતંત્રએ દાવો કર્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ધો. ૬ થી ૮ ના બાળકો માટે પ્રશ્નપત્ર ઈ-મેઈલથી અપાયું હતું. તો ૩ થી ૫ ના બાળકોની એકમ કસોટી બ્લેકબોર્ડમાં લખી લેવામાં આવી છે. ધો. ૨ ની નિદાન કસોટી પણ આજે સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થઈ છે. ધો. ૨ ની નિદાન કસોટી ગઈકાલથી શરૂ થઈ હતી. બાળકોને કોઈજ તકલીફ પડી ન હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવી કહ્યું છે કે નિયત સમયે જ પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી અને પરીક્ષાના સમય પહેલાં પ્રશ્નપત્ર શાળાકક્ષાએ ગઈકાલે ઈ-મેઈલથી મોકલવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રશ્નપત્રો ફૂટી ના જાય તે માટે પાંચ વાગ્યા પછી આપવામાં આવ્યા હોવાનું પ્રા. શિ. નિયામકશ્રીના ચેરિનીના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

## સે-૨૨ શાલીન કોમ્પલેક્ષમાં આજે સવારે પક્ષી પરબનુ વિનામુલ્યે વિતરણ

ઉનાળાની આકરી ગરમીના દિવસો શરૂ થઈ ગયા છે. વાતાવરણમાં દિવસનો તાપ આકરો બન્યો છે. જ્યારે આકરી ગરમીના દિવસોમાં ઉષ્ણ પગાઓને પગરક્ષણ પુરુ પાડવા માટે સેવાભાવી આગેવાનો દ્વારા પગરખાનુ વિતરણ પણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત અબોલ પક્ષીઓને ઠંડક પહોંચાડવા માટે પક્ષી પરબનુ પણ વિતરણ કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગરમાં સે-૨૨ સ્થિત શાલીન કોમ્પલેક્ષમાં રુદ્ર મોબાઈલ દ્વારા તા ૧૭ માર્ચના ઉષ્ણ પગાઓને પગરક્ષણ પુરુ પાડવા માટે સેવાભાવી આગેવાનો દ્વારા પગરખાનુ વિતરણ પણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત અબોલ

## છબીલ પટેલ બાદ મનિષા ગોસ્વામી સકંજામાં આવે તેવી સંભાવના

ભાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય જયંતી ભાનુશાળી હત્યા કેસના મુખ્ય આરોપી છબીલ પટેલે સીટ સમક્ષ નાટયાભક રીતે હાજર થઈ ગયા બાદ સમગ્ર કેસમાં મહત્વના ખુલાસાઓ એક પછી એક સ્પષ્ટ થઈ રહ્યા છે ત્યારે હવે ચોતરફથી ફસાઈ ગયેલી આ કેસની મહત્વની આરોપી એવી મનીષા ગોસ્વામી પણ ગમે તે ઘડિયે સીટ સમક્ષ શરણાગતિ સ્વીકારી લે તેવી શક્યતાઓ બળવત્તર બની છે. ભાનુશાળી હત્યા કેસમાં છબીલ પટેલના હાજર થયા બાદ ઘણી વાતો સ્પષ્ટ થઈ જતાં હવે મનીષા ગોસ્વામીના સીડીકાંડના રહસ્યો મરડા તેમજ તેના સહચારીઓએ જાહેરમાં મરડાઈ છે. ભાનુશાળી હત્યા કેસમાં મુખ્ય સૂત્રધાર છબીલ પટેલ સીટ સમક્ષ હાજર થયા બાદ હવે આ કેસની ગુથ્થીઓ એક પછી એક ખુલવા લાગી છે. છબીલે કેવી રીતે અમેરિકાથી બેઠા-બેઠા વોટ્સએપ કોલ કરીને આ સમગ્ર ઘટનાનો તાગ મેળવ્યો હતો તે વિગતો પોલીસને

## એલ એન્ડ ટી ગ્રૂપનાં અધ્યક્ષ નાયકને પદ્મવિભૂષણ મળ્યો

અમદાવાદ, તા. ૧૬ લાર્સન એન્ડ ટૂબ્સને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરની કન્સ્ટ્રક્શન, એન્જિનીયરિંગ, ઉત્પાદન, ટેકનોલોજી અને સર્વિસ ક્ષેત્રમાં અગ્રણી ગ્રૂપમાં પરિવર્તિત લાવનાર શ્રી એ.એમ.નાયકને ભારતનું સર્વોચ્ચ નાગરિક સન્માન પદ્મવિભૂષણ ભારતનાં રાષ્ટ્રપતિ શ્રી રામનાથ કોવિંદે



નવી દિલ્હીમાં આયોજિત એક સમારંભમાં એનાયત કર્યું હતું. અગાઉ શ્રી નાયકને વર્ષ ૨૦૦૮માં પદ્મભૂષણ સન્માન મળ્યું હતું. એલએન્ડટીનાં ગ્રૂપ ચેરમેન શ્રી નાયકે પદ્મવિભૂષણ સ્વીકારતાં જણાવ્યું હતું કે, હું ભારત અને મારાં દેશનાં લાખો નાગરિકોની સેવા કરી શકું એ સ્થિતિમાં હોવા બદલ મારી જાતને હંમેશા ભાગ્યશાળી માનું છું. આ પ્રકારનું સર્વોચ્ચ રાષ્ટ્રીય સન્માન મળવું એ એલએન્ડટી ગ્રૂપ માટે આનંદ અને ગર્વની વાત છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, લાર્સન એન્ડ ટૂબ્સો મારફતે દેશ, ઉદ્યોગ અને સમાજની સેવા કરવાનું સન્માન મને પદ્મવિભૂષણ સ્વરૂપે મળ્યું છે. લાર્સન એન્ડ ટૂબ્સો એવી કંપની છે, જેનાં પર મને ગર્વ છે. હું છોલ્લાં પાંચ દાયકાથી આ કંપની સાથે સંકળાયેલો છું અને છોલ્લાં બે દાયકાથી એનું નેતૃત્વ કરી રહ્યો છું. હું આ સન્માન એનાયત કરવા બદલ ભારત સરકારનો આભાર માનું છું અને વિવિધ ક્ષેત્રોમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદાન કરનાર મારાં સાથીદાર એવોર્ડ વિજેતાઓને અભિનંદન પણ અર્પું છું. ૫૦ વર્ષથી વધારે સમયગાળાની ઝળઢળની કારકિર્દીમાં શ્રી નાયકે દેશનાં સીમાચિહ્નરૂપ અને ઉત્કૃષ્ટ વિવિધ પ્રોજેક્ટમાંથી કેટલાંકની આગેવાની લીધી છે તેમજ ભારત અને વિદેશ એમ બંનેમાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં નવા માપદંડો સ્થાપિત કર્યાં છે. તેમનાં નેતૃત્વમાં એલએન્ડટી સંસ્થા, પરમાણુ ઊર્જા, ઓરોસ્પેસ, માળખાગત સુવિધા, ધાણી અને એક્સ્ટ્રુઝન ટીટમેન્ટ, હાઈડ્રોકાર્બન અને નાણાકીય સેવાઓ જેવા મહત્વપૂર્ણ ક્ષેત્રોમાં સોલ્યુશન પ્રદાન કર્યાં છે તેમજ વેલ્યુ ચેઇન બની છે.

## ન્યૂઝીલેન્ડમાં થયેલી ગોળીબાર ઘટનામાં ઈજાગ્રસ્ત - મૃત્યુ પામેલા ગુજરાતી પરિવારોના સંપર્કમાં રાજ્ય સરકાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ન્યૂઝીલેન્ડમાં થયેલી ગોળીબારની ઘટનાને દુઃખદ ગણાવી છે. તેમણે આ ઘટનામાં પ્રભાવિત થયેલા અને ન્યૂઝીલેન્ડમાં વસવાટ કરતા ગુજરાતી પરિવારોની સલામતિ-સુરક્ષા પ્રબંધ અંગે તથા ઈજાગ્રસ્તો કે મૃત્યુ પામેલા વ્યક્તિઓના કુટુંબીજનો ન્યૂઝીલેન્ડ ગયા ઈચ્છતા હોય તો વિઝાની ઝડપી કાર્યવાહીમાં મદદરૂપ થવા રાજ્યના વરિષ્ઠ સચિવોને સૂચનાઓ આપી છે. મુખ્ય મંત્રી શ્રી ન. માર્ગદર્શનમાં રાજ્યના ગૃહ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી એ. એમ. તિવારી ન્યૂઝીલેન્ડ

‘ચોકીદાર’... • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સાથે ૩૧મી માર્ચના રોજ સાંજે ૬ વાગ્યે જોડાવાનું આહ્વાન કર્યું છે. આ કેમ્પેઈનમાં જોડાનારને પીએમ મોદી વ્યક્તિગત રીતે જવાબ આપશે. ઉલ્લેખનીય છે કે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી વારંવાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર ‘ચોકીદાર ચોર હૈ’ના આરોપ મુકતા રહ્યાં છે. ત્યારે પીએમ મોદીએ તેની સામે કેમ્પેઈન કર્યું લોન્ચ.

**ઓથો. સ્ટોકિસ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

- SANGHVI CEMENT**
- Kisan** સ્ટીલ સ્ટોર્સ
- ashirvad**
- BENELAVE**
- DR. FIXIT**
- TATA** STEEL • PIPES • SHEETS
- ET TMT** BARS

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા કોર્ટ પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

## ભાનુશાળી હત્યા કેસમાં છબીલ પટેલના હાજર થયા બાદ છાણી વાતો સ્પષ્ટ થઈ જતાં સીડીકાંડના રહસ્ય પર નજર

શકે છે. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ, છબીલ પટેલના હાજર થયા બાદ તેની પૂછપરછમાં મનીષા સાથેની વાતચીત અને સીડીકાંડની પણ વિગતો મળી છે. હજી પૂછપરછ ચાલુ છે અને મનીષા ક્યાં સંતાઈ હોઈ શકે છે તેમજ તેની સાથે ત્રાહિત વ્યક્તિ દ્વારા સંપર્કની ચેનલ કેવી રીતે શરૂ કરી શકાય તે માટે પણ પોલીસ અને અન્ય રાજ્યો માટે ત્રણ વખતના પૃષ્ઠ ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરવામાં આવી ચુકી છે. જેમાં સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીના નામ પણ સામેલ છે. બીજા બાજુ બંગાળમાં સીપીઆઈના નેતૃત્વમાં ડાબેરી મોરચા દ્વારા તેના ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે. ૨૫ સીટ માટે સીપીઆઈના નેતૃત્વમાં ડાબેરી

**www.capitaloffset.in**

# કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

## મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૬૫, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાઘે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનિંગ